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  موش دیابتی نگهداری می‌شوند، اگر  دو موش از محفظه گریخته باشند، با کدام احتمال فقط یکی از موش‌های   موش سالم و  در آزمایشگاهی    1
فراری دیابتی است؟
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می‌خواهیم  نفر را که در بین آنها  نفر برادرند در یک صف کنار هم قرار دهیم. احتمال آنکه بین  برادر حداکثر  نفر قرار بگیرند کدام   2
است؟
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یک زیرمجموعه از اعداد طبیعی یک‌رقمی انتخاب می‌کنیم. احتمال آنکه تفاضل بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین عضوش  باشد کدام است؟   3۶
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یک جفت تاس همگن را آنقدر می ریزیم تا مجموع  بیاید. احتمال آن که دو بار ریختن لازم باشد کدام است؟   4۷

۱
۳۶

۳
۳۶

۷
۳۶

۵
۳۶

اگر با ارقام  یک عدد چهاررقمی با ارقام متمایز بسازیم، چقدر احتمال دارد این عدد زوج باشد؟   5۱, ۲, ۴, ۶
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ظرف  شامل  مهره ی سفید و  مهره ی سیاه و ظرف  شامل  مهره ی سیاه و  مهره ی سفید است. مهره ای به تصادف از ظرف  برداشته   6

و در ظرف  قرار می دهیم. حال یکی از ظرف ها را به تصادف انتخاب کرده و مهره ای به تصادف از آن خارج می کنیم. با کدام احتمال مهره ی خارج شده
سفید است؟
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دو تاس را با هم می‌ریزیم. اگر مجموع آنها بزرگ‌تر از  باشد، احتمال آنکه فقط یکی از تاس‌ها زوج باشد کدام است؟   7۶
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سه تاس سالم را پرتاب می کنیم. احتمال آن که عدد تاس وسط، واسطۀ حسابی عدد دو تاس دیگر باشد، کدام است؟   8
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در آزمایشگاهی  موش سفید و  موش سیاه موجود است. به تصادف  موش از بین آنها خارج می‌کنیم. با کدام احتمال لااقل یکی از موش‌ها   9
سفید است؟
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در پرتاب دو تاس سالم اگر هیچ کدام  نیامده باشد، با کدام احتمال مجموع اعداد روشده بر  بخش پذیر است؟   10۵۸

۱
۱۲

۵
۳۶

۳
۲۵

۴
۲۵

1



اگر  و  و  باشد، آنگاه  کدام است؟   11P (A) =
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اگر  یک فضای نمونه‌ای باشد کدام مجموعه، زیرمجموعه یک پیشامد از این فضا می‌باشد؟   12S = {a, b, ۱, ۲}

{۱, ۲, c}{۱, a, ۳}{a, b, c}{a, ۱, ۲}

از کیسۀ  که شامل  مهرۀ آبی و  مهرۀ قرمز است، یک مهره به تصادف خارج و در کیسۀ  که شامل  مهرۀ قرمز و  مهرۀ آبی است قرار   13

می دهیم و از کیسۀ  یک مهره خارج می کنیم. احتمال آنکه این مهره آبی باشد، چقدر است؟
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شخص  یک تاس و شخص  دو تاس پرتاب می‌کند. احتمال آنکه مجموع دو تاسی که   پرتاب می‌کند برابر تاس  باشد کدام است؟   14ABBA
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در یک خانوادۀ  فرزندی، احتمال آنکه حداقل  فرزند دختر باشد، چقدر است؟   15۵۴
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درون جعبه‌ای  مهرۀ آبی و  مهرۀ قرمز وجود دارد. دو مهره به تصادف از جعبه خارج می‌کنیم. اگر احتمال هم‌رنگ بودن   16

مهره‌ها  باشد، تعداد کل مهره‌های درون جعبه کدام است؟
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یک تاس را پرتاب می‌کنیم. اگر نتیجۀ پرتاب تاس عدد  باشد، چه تعداد از پیشامدهای زیر رخ داده است؟   17
الف( پیشامد ظاهر شدن تاس با عدد زوج

پ( پیشامد ظاهر شدن تاس با عدد 

ث( پیشامد ظاهر شدن تاس با عدد بزرگ‌تر از 

ب( پیشامد ظاهر شدن تاس با عدد اول

ت( پیشامد ظاهر شدن تاس با عددی کمتر از 

ج( پیشامد ظاهر شدن تاس با عدد غیر 
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،  سیب قرمز و  سیب زرد وجود دارد. یکی از ظرف ها را به تصادف انتخاب کرده و دو ،  سیب قرمز و  سیب زرد و در ظرف  در ظرف    18
سیب به طور متوالی و بدون جای گذاری خارج می کنیم. احتمال آن که هر دو سیب قرمز باشند چقدر است؟
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،  و  عددی سه‌رقمی با ارقام متمایز می‌نویسیم. چقدر احتمال دارد که مجموع ارقام آن برابر  باشد؟  ،  ، با ارقام    19۱۲۳۴۵۶
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اگر برای دو پیشامد دلخواه  و  داشته باشیم:  و احتمال این‌که حداقل یکی از دو پیشامد  یا  رخ   20

دهد برابر با  باشد، آن‌گاه  کدام است؟
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